

人性化设计遍布世博园

4月7日,行人在参观非洲广场上的喷雾降温设备。2010年上海世博会开幕在即,各种人性化的服务设施陆续在世博园内亮相,以最大可能地方便游客,减少参观者的游园负担。目前,54个“舒心驿站”正在进行内部装修,他们将在世博会期间为广大参观者提供从问询接待、寄存、租赁、失物招领到儿童走失托管、母婴室、残障服务、投诉处理、参观者调查的“一站式”服务。新华社发



2010年4月8日 星期四

海南日报

B1 中国新闻

我国首台千万亿次超级计算机“天河一号”年内将换中国芯

据新华社天津4月7日电 (记者罗捷)记者从天津市科委了解到,我国首台千万亿次超级计算机“天河一号”,预计今年下半年安装由我国自行设计制造的“飞腾”计算机中央处理器(CPU)芯片。届时,其运算速度和效率将大幅提升。

据介绍,“天河一号”研制之初,除使用了进口CPU之外,其他核心器件、互联芯片、操作系统,均为我国自主研制。如今“高性能CPU”这道难题也迎刃而解。即将安装的国产“飞腾”芯片,由国防科技大学专门为“天河”系列计算机量身定制,已达到了世界主流服务器CPU的水平。

值班主任/王蜀生 主编/王祥华

温家宝会见印度外长克里希纳

据新华社北京4月7日电 (记者荣燕)国务院总理温家宝7日在中南海紫光阁会见来华正式访问的印度外长克里希纳。

《粤港合作框架协议》在北京签署

习近平出席签署仪式

据新华社北京4月7日电 (记者李凯)广东省人民政府和香港特别行政区政府7日在人民大会堂正式签署了《粤港合作框架协议》。中共中央政治局常委、国家副主席习近平出席签署仪式,并会见了香港特别行政区政府行政长官曾荫权和广东省省长黄华华等出席签署仪式的粤港双方代表。

黄华华、曾荫权分别代表广东省人民政府和香港特别行政区政府签署协议。《粤港合作框架协议》共11章50条11900多字,涵盖了粤港经济、社会、民生、文化等合作领域。框架协议提出,粤港以率先形成最具发展空间和增长潜力的世界级新经济区域为目标,确定以跨界基础设施、现代服务业和先进制造业、国际化营商环境、优质生活圈、重点合作区等为合作重点,为粤港合作开辟了新空间。在协议中,双方还完善和创新了合作机制,提出每年制定实施框架协议的年度重点工作,保障协议落实。

广东7月1日起医保关系实现无障碍转移接续

据新华社广州4月7日电 (记者刘大江)从今年7月1日起,广东省医保关系将打破流动壁垒,实现异地无障碍转移接续。这是记者从7日召开的2010年广东省医疗卫生保险工作座谈会上获悉的。

广东同时将在广州、深圳、珠海、韶关、中山等5个地市开展社会保障卡“一卡通”跨市就医试点。

广东省人力资源和社会保障厅副厅长林玉平说,医保关系实现无障碍转移接续,将有效解决异地就医难的问题。



4位信访干部的“生命答卷”

从左至右:原阳县信访局局长毛成、南阳市信访局综合调研科科长李海景、南阳县群众工作部部长李洪顺、开封市信访局主任科员王建立(资料照片)。

他们是小草,默默地传播绿色;他们像春风,不倦地送来暖意;“为党分忧、为民解难”是他们的职责;最大限度增加和谐因素是他们最大的追求。

2009年8月至10月间,河南省先后有4名信访干部病累交加,突发心脏病,倒在工作岗位上,由此引发对这一群体的广泛关注。让我们记住他们的名字:毛成、李海景、李洪顺、王建立。

温家宝主持召开国务院常务会议

研究深入实施西部大开发战略重点任务和政策措施

据新华社北京4月7日电 国务院总理温家宝7日主持召开国务院常务会议,研究深入实施西部大开发战略的重点任务和政策措施。

会议指出,实施西部大开发战略,是党中央、国务院在世纪之交作出的重大决策。十年来,在国家大力支持和西部地区干部群众共同努力下,西部大开发取得巨大成就。西部地区经济社会加快发展,城乡面貌发生历史性变化,人民生活水平明显提高,也为全国发展开辟了更为广阔的空间。

会议强调,今后十年是西部大开发承前启后的关键时期,必须以增强西部地区

自我发展能力为主线,以保障和改善民生为核心,以科技进步和人才开发为支撑,进一步完善政策,加大投入、强化支持,坚定不移地深入实施西部大开发战略。一要加快推进以改善民生为重点的社会建设。优先发展教育,提高医疗卫生服务能力,千方百计扩大就业,提高社会保障水平,积极发展文化体育事业,促进基本公共服务均等化。二要坚持把加强“三农”工作作为重中之重,改善农业基本生产条件,大力发展特色农业,提高农民收入水平。加强农村基础设施建设,实施水、路、电、气、房和优美环境“六到农家”工程。三要继续把基础设

施建设放在优先地位。加快交通、能源、信息、市政公共设施等基础设施建设。针对西南地区工程性缺水和西北地区资源性缺水问题,合理建设一批骨干水利工程。四要构建促进可持续发展的生态安全屏障。着力推进重点生态区建设,巩固退耕还林、退牧还草成果。大力发展循环经济和节能环保产业,所有新上项目都要严把生态环境关。五要发展特色优势产业。积极有序承接国际国内产业转移,将资源优势转化为产业优势和竞争优势,发展能源工业,改造提升资源加工产业,做大做强装备制造业,加快发展战略性新兴产业和现代服务业。六

要进一步加大西部重点区域开发力度。着力培育经济基础好、资源环境承载能力强、发展潜力大的重点经济区,形成西部大开发战略新高地,辐射和带动周边地区发展。扶持老少边穷地区脱贫致富,实施集中连片特殊困难地区开发攻坚工程。七要深化行政管理体制、经济体制及社会事业领域改革,全面推进对内对外开放,提升沿边开放水平。

会议讨论并原则通过《中华人民共和国预备役军官法修正案(草案)》,决定该草案经进一步修改后,由国务院、中央军委提请全国人大常委会审议。

王家岭矿透水事故29名被困工人位置确定

目前找到9位遇难工人遗体

据新华社山西乡宁4月7日电 7日,王家岭矿救援指挥部再次召开新闻发布会,通报了救援的最新进展。

新闻发言人、山西省安委副主任刘德政说,经过多轮井下搜救、搜索,目前找到9位遇难工人遗体,仍有29位工人被困井下。预测和分析被困工人集中在1号区和2号区,因此,1号区和2号

区是整个救援大军突击的两个重点方向。

据刘德政介绍,目前井下的积水依然很深,又不停地有地下水渗出,救援的难度很大。第一个困难是空间小,巷道窄,人员和装备施展不开;第二个困难是1号区域的补水量比较大,1号区域就是透水的地方。

赣江支流乌江超警戒一些群众一度被洪水围困

据新华社南昌4月7日电 (记者郭远明)5日开始,江西出现今年入汛第一场强降雨,导致江西境内河流水位急剧上涨。7日凌晨,赣江支流乌江出现超警戒水位,一些地区一度出现人员被洪水围困。目前,被困群众已陆续被解救转移。

江西省防汛抗旱总指挥部介绍,这次强降雨对江西吉安市造成的影响比较大。据统计,4月5日至6日,吉安市出现强降雨过程,永丰、吉水、吉安、青原、吉州、安福等6个县(区)降雨量超过100毫米,最大的永丰县石马站140毫米。

贵州63县(市)出现降雨

据新华社贵阳4月7日电 (记者李黔生)据贵州省气象部门监测,6日8时至7日8时,贵州省63个县(市)出现降雨。

据贵州省气象局通报,6日8时至7日8时,毕节地区金沙县降雨11.7毫米,为全省降雨量最大的县。另外,全省595个乡镇监测到降雨,其中13个乡镇降雨量在10毫米以上。

澳门各界继续向西南旱区捐款

据新华社澳门4月7日电 (记者吴国盛)澳门镜湖医院慈善会及医院代表7日到澳门红十字会捐款逾35万澳门元,表达他们支持内地西南灾区抗旱的心意。

连日来,澳门各界踊跃向内地西南旱区捐款。澳门红十字会中央委员会主席黄如楷表示,目前红十字会已收到超过300万澳门元善款。

品质铸就品牌 奔腾成为“两会”用车

奔腾品牌虽然年轻却有着举足轻重的历史地位

2010年,奔腾首次成为“两会”用车,引起了业内外的广泛关注。众所周知,“两会”用车要求是极为严格的,它要求车辆具有高可靠性、大气的形象、精湛的做工、宽敞的空间、稳健的底盘以及良好的动力性。一般来说,经过市场充分认可的车型,往往更容易得到有关方面的认同。反过来说,能够入选“两会”用车车型,等于得到了一张权威认定书,因此也会更加受到业内人士和用户的高度关注,这不仅对于奔腾B70,而且对于整个奔腾品牌来说,都是意义非凡的。

奔腾品牌在创立之初即走出一条不寻常的道路

在奔腾品牌诞生的时代,自主品牌正面临新的机遇和挑战。作为拥有50年造车史的一汽,在推出这个全新品牌的时侯走了一条被认为异常艰难的道路——通过国际化合作、力求提升产品品质,通过综合素质和性能取胜,而不仅仅是价格。

奔腾B70在研发之初,就严格按照全球造车的高标准进行各项研发、测试。例如在安全性方面,一汽奔腾就进行了侧面柱碰撞、实验室侧翻、真人实车侧翻、极限静压等各项试验,从而让奔腾B70拥有全球领先的主动和被动安全性。



这些努力赋予了奔腾B70媲美同级别合资车的高素质和高品质。然而在当时的市场背景下,奔腾刚刚推出时并没有得到市场的迅速认可。在合资知名品牌称王的汽车市场,大家对于这样一款参与竞争中高级轿车市场的全新车型仍心存疑虑。

品质为先的理念得到市场高度认可

几年过去了,奔腾B70用事实证明了它的成功,也从另一个方面反映出当初一汽轿车决策的正确。从上市到现在,奔腾B70的市场销售情况呈现逐年稳步攀升的态势。无论是2008年的小排量车市火爆,奔腾B70的销售情况均不受影响,走出了一条漂亮的“上升通道”。这种“慢热型”的表现,恰恰是实力派车型的典型特征。伴随着2009年奔腾品牌适时推出了第二款重量级车型奔腾B50,奔腾品牌现在已经顺利跨入“万台俱乐部”——月产销量双双突破万台大关。短短数年即获得这样的成就,发展速度之快,甚至超越了丰田、大众这样的全球一线大牌厂商的开局。

奔腾品牌的成功是踏踏实实靠产品品质赢得信誉后的成

功,这种成功才是真正稳固而且长久的。也正因为如此,它才能够得到消费者的真正认可。在现在的国内市场,奔腾品牌的形象已丝毫不逊于那些合资品牌。

除了消费者的高度认可以外,业内的各种赛事与会议用车等,也都同样印证了这一点。不仅仅是“两会”用车,奔腾同时也被确立为上海世博会用车。2009年奔腾B50荣获2009年CCTV“最佳自主品牌奖”,奔腾B70荣获国家知识产权局与世界知识产权组织颁发的“中国专利金奖”等重量级大奖。这些均表明奔腾品牌不仅在业内外获得了良好口碑,同时也在中国车市确立了自己应有的地位。

奔腾的未来将更加美好

正因为如此,奔腾的成功不仅仅是自己的成功,更是为整个汽车行业的发展贡献出了重要力量。在奔腾之后,越来越多的厂商已开始意识到,注重品质才是真正的长久之计,越来越多的高品质自主车开始逐渐诞生。这无疑推进整个民族汽车工业走上了一条良性、健康的发展道路。而作为开创者和引领者,奔腾品牌不仅值得我们尊敬和肯定,它的未来也将会更加美好。

前半辆?
后半辆?
只付一半, 即得整车!

蒙迪欧-致胜 MONDEO 聚非凡 显锋芒
嘉年华 FIESTA 福克斯 FOCUS 蒙迪欧-致胜 MONDEO 威朗 S-MAX

4月1日至4月30日,参加福特汽车“半付半贷”金融专案,您只需首付一半车价,就可将蒙迪欧-致胜开回家!轻松拥有,不容错失。

- 购车时只需支付50%车价。
- 贷款1年内0利率+0月供。
- 更有福特全车系全国3年/10万公里质保服务为您保驾护航。

详情请致电当地经销商或登录长安福特网站www.ford.com.cn,进入“福特汽车金融”查询,长安福特马自达汽车有限公司保留对此活动的最终解释权,如有变动,恕不另行通知。

长安福特马自达 荣誉出品

www.ford.com.cn 800-810-8168/400-887-7766

海南福德汽车销售服务有限公司 海口市南海大道北侧(保税区斜对面三叶数码城旁) 0898-66801132/36381507



品质
精彩

